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МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ 

 

 

Процедура за избор с публична покана с предмет: 

 

 "Възлагане на услуги на външни експерти" по проект „Функционално 

устойчива миграция и интеграция в България" (ФУМИ в България) - 

BG65AMPR001-2.001-0011, Обособена позиция 1 - Експерт в областта на 

осъществяване на медиация – 2 експерти 

 

 

 

Критерий за определяне на икономически най-изгодната оферта.  

Методика за определяне на комплексната оценка на офертите и начин за 

определяне на оценката по всеки показател 

 

Настоящата методика определя реда за формиране на комплексната оценка на всяка 

оферта, показателите, броя точки за всеки от тях при изчисляване на комплексната 

оценка, както и указания за определяне на оценката по всеки показател.  

До оценка се допускат само офертите, които съдържат всички необходими 

документи и отговарят на обявените от Възложителя условия.  

Допуснатите до оценка оферти се оценяват по критерия „оптимално съотношение 

качество/цена“. Оценката се извършва от комисия, назначена със заповед на 

Възложителя.  

 

1. Оценка на офертите 

Оценяването на офертите се извършва чрез комплексна оценка КО, която е сума от 

индивидуалните оценки по определените показатели, умножени със съответния 

коефициент на тежест: 

КО = 0,60 * ТО + 0,40 * ФО, 

където: 
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КО е Комплексна оценка на офертите, въз основа на която същите се класират, 

която отразява влиянието на техническата и финансовата оценка в определеното с 

описаната формула съотношение; 

ТО е Техническа оценка, с която се оценява техническото предложение на 

участника, съгласно подробно описание на показателите и начинът на оценяване, 

описани по-долу. Относителната тежест на техническата оценка (ТО) в комплексната 

оценка е 60 %;  

ФО е Финансова оценка, с която се оценява предложената ценова оферта, съгласно 

подробно описание на начина на оценяване, описан по-долу. Относителната тежест на 

финансовата оценка (ФО) в комплексната оценка е 40 %. 

 

1.1.  Показатели и определяне на Техническата оценка (ТО) : 

Техническата оценка се получава по следната формула: 

ТО Професионална компетентност на персонала с максимална възможна 

стойност 100 точки.  

Показателят се състои от критерии със съответна оценка (брой точки), както 

следва: 

Показатели и критерии за оценка 
Оценка 

(брой точки) 

ТО Професионална компетентност на персонала по всяка обособена 

позиция 

До 100 

Експерт в областта на осъществяване на медиация: 
 

-  10 точки за всяка една година опит на предложените експерти в работа с 

мигрантски общности и мултикултурна среда;  

Ще бъдат взети предвид не повече от 5 години (максимум 50 точки); 

 

 - 10 точки за всяка една година опит на предложените експерти в управление 

на конфликти и медиация 

Ще бъдат взети предвид не повече от 5 години (максимум 50 точки). 

50 

 

 

 

50 
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Показатели и критерии за оценка 
Оценка 

(брой точки) 

  

 
 

 

 

Забележка 1: Не се допуска едно лице да съвместява различни позиции, по 

обособената позиция. 

Забележка 2: Участник ще получи точки само по тези критерии, посочени в 

настоящата методика и свързани с екипа, за които в Списъка на предложените 

експерти е посочил имена на експертите от екипа, декларирал е тяхното 

образование и техния опит и го е доказал с представянето на доказателства, като 

приложение към офертата, за декларираните от него образование и професионален 

опит на експертите от екипа. В случай, че бъде открито несъответствие между 

представените доказателства за образование и професионален опит и 

декларираното в Списъка на предложените експерти за някой от експертите от 

екипа, участникът ще бъде оценен, съобразно декларираната от него информация, 

която е доказал с представянето на доказателства. 

 

1.2. Определяне на Финансовата оценка (ФО) 

 Показателят за цена (ФО) се формира така, че най-ниската предложена обща цена 

без ДДС за изпълнение на поръчката получава 100 точки, а точките за предложените 

цени на останалите оферти се изчисляват по следната формула: 

 

Най-ниска предложена цена без ДДС 

ФО =   -------------------------------------------------------------  х 100 

Цена на конкретно предложение без ДДС 
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2. Класиране на офертите 

Офертите се класират по низходящ ред на получената комплексна оценка (КО), 

изчислена на база на определените показатели, като на първо място се класира 

офертата с най-голям брой точки.  

Когато комплексните оценки на две или повече оферти са равни, с предимство се 

класира офертата, в която се съдържат по-изгодни предложения, преценени в следния 

ред:  

1) по-ниска предложена цена; 

2) по-висока стойност на цялостната техническа оценка.  

 

 

 


